
Представляем Вашему вниманию статью, опубликованную в газете «Алтайская правда» о герое, который спас 4-летнего ребенка из горящей квартиры в городе Барнауле



«Больно стало потом»

Алексей Попов спас четырехлетнего ребенка из горящей квартиры в Барнауле

Заместитель руководителя управления Следственного комитета РФ по краю Алексей Александров торжественно вручил Почетную грамоту барнаульцу Алексею Попову. В приказе о награждении говорится, что он бросился в горящую квартиру, отыскал малыша и вынес его из огня. Вот так в несколько строк можно вместить настоящий подвиг.

Сквозь дым и пламя

Но то, что случилось 8 июля 2015 года, до сих пор с ужасом вспоминают очевидцы. У многоэтажки, в которой полыхала квартира, собралось много людей. Все были напуганы не только пожаром, но и тем, что оттуда слышался громкий детский плач. Люди вызвали пожарных... Однако сами предпринять ничего не могли.

В этот момент к собравшимся подошла пара – молодой человек с дамой. Парень не присоединился к толпе, растерянно взирающей на трагедию. Он быстро вошел в подъезд, сказав подруге: «Я попробую помочь». Поднявшись на пятый этаж, определил квартиру, в которой и случился пожар. Алексей рассказывает: «Я приподнял дверь – из-под нее повалил дым. Сразу стало понятно – не ошибся. Постучал к соседям, спросил монтировку. Мне дали топор и выдергу. Дверь взломал, вошел в квартиру. Из-за дыма не было ничего видно. Я проверил сначала одну комнату – кухню, там ребенка не оказалось. Плач слышался из спальни. Там тоже была густая дымная пелена – горели шифоньер, шторы. Пробравшись к окну, разбил стекло. Тогда дым немного рассеялся и я увидел, что мальчик сидит в углу на балконе. Взял его на руки, вынес из квартиры...»

Передав малыша какой-то женщине, Алексей вышел на улицу. Только там он почувствовал боль и заметил, что руки у него изрядно порезаны. Для того чтобы разбить стекло, он не искал какие-либо предметы, пришлось делать это кулаком.

В ближайшей больнице герою перевязали раны.

Потом Алексей вернулся к дому, увидел, что там уже работают пожарные. Ему сказали, что малыша увезли на «скорой», он получил ожоги.

Привязанный за ногу...

Когда огонь в квартире полностью погасили, стали опрашивать свидетелей случившегося. И тут-то выяснилось, что имени того самоотверженного человека никто и не знает.

Помощник руководителя СУСК РФ по краю Яна Кирпиченко говорит: «Молодого человека, который спас ребенка, двое суток искали пожарные, полиция, Следственный комитет... Только благодаря тому, что в больнице камеры наружного наблюдения зафиксировали его, удалось установить личность...» Как выяснилось, Алексей Попов работает монтажником-строителем в компании «Форинт», ему 31 год. Несколько лет назад приехал из Краснощековского района, с его участием уже построено много зданий в Барнауле.

Постепенно следствие выяснило, как и почему в квартире случился пожар и пострадал ребенок. Мама малыша – женщина, страдающая психическим заболеванием, оставила его на съемной квартире, а сама отправилась по делам. Мальчик заснул в кроватке, и она привязала

его за ножку к батарее бельевой веревкой. Как потом объясняла, сделала это для того, чтобы он не выходил на кухню, не включал плиту, воду. Однако, как стало понятно потом, мать забыла зажигалку на подоконнике. Когда мальчик проснулся, стал играть, нашел ее и устроил пожар. На балкон он выскочил, когда перегорела бельевая веревка...

Раньше семья не попадала в поле зрения органов опеки и попечительства как социально неблагополучная, так как такие обстоятельства у матери и ее малыша сложились незадолго до трагедии. Они ушли жить на съемную квартиру от бабушки и пррабушки. А до этого мальчик всегда был ухожен, посещал детский сад.

Теперь мальчик выздоровел, решается его судьба – пойдет ли он в детский дом либо под опеку. Но это совсем уже другая история.

Тамара Логинова. Алтайская правда № 191 от 14.10.2015

14 Октября 2015

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/folder/878520/item/977318/folder/folder/873343>